Nierodwnosci , ktére warto znaé, czyli atak na zadanie 6.
1. Srednie

Wszystkie wyrazy musza by¢ dodatnie.
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Kilka przeksztatcen otrzymanych ze srednich:
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2. Sumy kwadratéw i iloczynéw
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W szczegolnosci wazne jest n =30 a> +b*> +c¢* 2 ab+bc +ca
3. Przeksztatcenie Abela (mato chyba wazne)
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4. Przegrupywanie

Wszystkie wyrazy sg nieujemne.
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5. Nieréwnosc¢ Bernoulliego
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Rownos¢ zachodzi wtedy, gdy x=0.

6. Srednie po raz kolejny, ale ciekawsze

7. Nieréwnos¢ Cauchy’ego



9. Nieréwnos¢ Minkowskiego
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10. Nieréwnos¢ Radona
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